



АВССР Варат Ше Группа артистов Азербайджанского быктра. На синеме в первов ряду (слев выправо): выродныя артистив АвССР барат менинская, вародныя артист АвССР, агрент размен для в пристим в пародный артиот АвсСР М. Санани, на Сталинской премии Р. Афганим, кародный АвсСР И. Османиям. Фото А. Палекова

На заключительном спектакле мастеров театра братского Азербайджана

Вчера данды «В огне» мастера театра брат-сиото Азербайджана закончили свои га-строли в Узбекистане.

на гастрола в столицу Узбевестана Азербайджанский государственный дражатический геатр им. Азибекова приекал в своем дучнем составе. В спектаклях в концертах прагнали участие вародные артисты СССР, лауреаты Сталикских премия Мираа Ата Алиев, Сад-ги Рухулла Ахундов, Марава Давудово, пародные артисты Алербайджанской ССР, дауреаты Сталинских премий народные ответь Сталинских премий Афганды Раз. Нусрат Фитуллаев, ажелуженные деятеля в исмуств Азербайдиканской ССР композитор Сама Рустамов, художени Исманд Акундов, ряд народых и заслуженных артистов

лики.
Театр понязал ташвентскому зонтелю свои лучшие постановки. С особым успелом шля драмы лауревае Сталинской премин Самеда Вургуна «Вагиф» и «Ханлар», драмы Энверы Мамедхавлы «Новеста огна», «Ссвядь», «Увядине пветы». Театр полиментие также со своей работой в области освоения русской в вностранной классики, помазав без вины выповатые» А Островского и «Отелло» Шекспира.
За врему своего пробывания в Уме-

За время своего пребывания в Узбекистане коллектив театра им. Азизбенова дал 54 спентанля в 16 концертов. Выступления гостей шли одновременно в помещения театров ам. Горького в им. Хамзы, в парках пультуры и отдыха столицы. Кроме того, ряд концертов гостя дали для клопкоробов республики. побывав в колхозах ямени Ворошилова, Калянинского района, имени Кагановича, Янги-Юльского района, имени Ленина, Ташкентского сельского района. яжени Ворошилова, Средве-Чирчинского райо- джанский народы.

Приезд явился большим событием в культурной жизии столецы нашей республики, селени. воторой имело возможность озг селени, воторой вмело возможность озна-вомиться с замечательным театральным искусством Азербайдикина. Повседиевное творческое общение мастеров азербай-дианского театра с мастерами тоатров столяцы вашей республики сытрало больщую роль в обмене творчесимин до-стижениями. Советы в дружеская вритика послужат серьезным стимустимениями. Советы в дружесиях вритика послужат серьезным стиму лом к повышению ядейного и ственного уровия постановок джиских и узбекских театров.

Вчера, на прощальный спектакль азербайджанцев «В огне», пьесы, по-вествующей о геронческой борьбе трудящихся Южного Азербайджана за свои национальные права, за мир и демократию, состоящийся в помещении театра им. Алишера Навон, собрались стахановцы ташкентских предприятий, представители партийных, советских и общественных организаций, писатели, ущеные, драматурси, мастера искусств Узбекистана.

После окончания спектакля состоя лось чествование гостей.

На сцену подымается народная артистка Союза ССР, лауреат Сталинской премин Халима Насьгрова. Приветствуя азербайджанских друзей, она говорыт:

— Приезд в солнечный Узбекистан мастеров театра братского Азербайджана — большое событие в жизни нашей республики. Нерушимая сталинская дружба связывает узбекский и взербай-

показом драмы Энвера Мамед-В огне» мастера театра брат-вониертах мастеров театра братского нербайджана закончин свои га-тербайджана закончин свои га-буменистане.

Тубекистане.

С мастерами искусств Азербайджана побывало свыше ста тысяч ру связывает и большия двуния друж-турсли в столицу Узбежистана

Приезд театра ямени Азизбемова Приезд театра ямени Азизбемова несторов в статом образование. И поэтому и особенно рада видеть в Ташиенте учителей.

Говоря с связях театрального искус-ства Уэбекистана и Азербайджава, Ха-лина Насыгрова добавляет:

— Эритель столицы нашей республити знает в любит многие выдающиеся произведения азербайдиканской драматургим, опериого в балетного исхусства. С большим успехом ставилась в Таптургим, опериого и одлетного вслусства. С большим усиехом ставильсь в Тапиенте оператта «Аршин мыл алан», опера «Иаргиз», в ноторой мие довелось всполнять одну из главимых родей. Все у нас знакот также оперу «Иёр оглы». Смор у себя, в Ташкенте, мы будем ставить взербайджаваемий балет. «Гульшан».

Поблагодарив гостей за плодотворную работу во время своих гастролей в Узбенистане, Халима Насырова от души желает им новых творческих успе-

От имени Управления во испусств при Совете Министров Узбенсной ССР, Узбенистанского театрального общества и Республиканского комите та профессова работников некусств слово берет вомнозитор, лауреат Сталинской премии Мухтар Ашрафи. Преподнося гостям приветственный адрес, он говорыт:

— Пусть ваше пребывание в солначном Узбекистане станет залогом дальнейшего укрепления нашей дружбы в творческого сотрудничества, сврепленнодоговором о социалистическом соревнования между хлопноробами наших республик. Желаем вем, дружья, новых Сталина.

успехов в создании спектаклей, расиры-вающих красоту и богатство духовного мира советских людей, в создании сце-нических произведений, достойных на-шей великой сталинской эпохи.

До новой встречи, друзья!

до вомои встречи, дружия
Встреченный долгими вплодясментами
всего зала, художественный руководитель
в главный режиссер театра им. Азыбекова вародный артист Азербайджанской
ССР, лауреат Сталикской премии Адиль
Искендеров благоларит собразинься за
радушный братский прием, оказанный адушный братский прием, ока оллективу театра в Узбекистане.

— Мы полны ярких впечатлений, но-вых планов, вознижних в общении с узбексимин друзьями. Я уверен, что тес-ная тюрческая салам мастеров Узбек сного в Азербайджанского театров по-может дальнейшему совершенствованию и распвету национальной то форме и со-циалистической по солерииминю культу ры наших братских республик.

Покидая Узбекистин, разрешите мне от имени поллектива со всей искренностью поблагодарять трудящихся столиды Узбекистана за оказанный нач радушный прием. Мы увозим с собой самые светлые и радостные чукства с нашей астрече, укреплящей еще сыльнее дружбу узбекского в азербайджанского народов. Этой братской дружбе наровов мы обязаны великой партии Ленина—Сталина.

Свое выступление Адиль Искендеров заканчивает эдравицей в честь великого

Полго не смолкает в зале бурная овация в честь веляного вождя, учителя и друга, творца дружбы народов, знаменосца мира во всем мире — товарница